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新王牌预初数学春季班入学测试第二套题
1．下面语句不正确的是 （     ）
A、
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能被
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整除                     B、
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能整除
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C、
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和
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的最小公倍数是
[image: image7.wmf]90

          D、
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和
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的最大公因数是
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2．已知a=7b，那么a、b两数的最小公倍数是 （    ）
A、
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               B、
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             C、7              D、
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3．下列说法中正确的是（     ）
A、2能被4整除                        B、
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不能化成有限小数    

C、a的倒数是
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（a
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）                D、将7米的绳子剪成9段，每段长是总长的
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7


4．下列说法正确的是（    ）
A、因为4÷2=2，所以4是倍数，2是因数   B、一个正整数没有最大的倍数。
C、偶数都是合数，奇数都是素数           D、两个整数的积一定是这两个数的最小公倍数.

5．下列说法正确的是 （     ）
A、所有的奇数都是素数                   B、所有的偶数都是合数   

C、一个合数至少有3个因数               D、2个合数必定不互素．
6．下列分数中，不能化为有限小数的是 （　   ）
A、
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  　         　 B、
[image: image19.wmf]3

1

  　     　  C、
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     　　       D、
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7．甲、乙两人骑自行车，甲4小时骑了27千米，乙12小时骑了81千米，则（    ）
A、甲的速度快       B、乙的速度快      C、甲、乙的速度一样   D、不能判断谁快
8．在等式
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为（    ）
A、8                 B、4               C、16                D、不确定
9．大于
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且小于
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的真分数有（    ）
A、1个             B、2个            C、3个            D、无数个
10．在
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这99个真分数中，有限小数共有（     ）个。
A、25               B、74             C、75              D、14

11．下列说法中正确的有（     ）个
（1）如果分数的分子与分母都是奇数，那么这个分数是最简分数. 

（2）如果分数的分子与分母分别是两个相邻的正整数，那么这个分数是最简分数. 

（3）如果分数的分子与分母是两个连续的奇数，那么这个分数是最简分数.   

（4）如果分数的分子是1，那么这个分数是最简分数.   
A、0个              B、1个             C、2个             D、3个
12．小明由A到B用8分钟，小杰由A到B用10分钟，则小明与小杰的速度最简整数比是（    ）
A、8：10             B、5：4            C、10：8            D、4：5

13．一种商品售价是
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元，12月份先提价
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，元月份又降价
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，下列说法中正确的是（    ）
A、现在的价格是
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元                    B、现在的价格是
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C、价格不变，仍然是
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元                D、现在的价格是
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元. 

14．一批玉米种子，发芽粒数与没有发芽粒数的比是1:4，这批种子的发芽率是（    ）.

A、80％              B、75％             C、25％             D、20%

15．如图是一个扇形统计图，那么一下从图中可以得出的正确结论的个数是（     ）
①A占总体的25%

②分别表示A、B、C的扇形的圆心角的度数之比为5﹕1﹕7

③表示B的扇形的圆心角是18゜
④C和D所占总体的百分比相等
A、1个               B、2个             C、3个           D、4个
16．某校六年级有64人，分成甲、乙、丙三队，人数比为4∶5∶7．如果由外校转入1人加入乙队，那么后来乙与丙的人数比为（    ）
A、3∶4          B、4∶5         C、5∶6         D、6∶7．
17．已知一扇形半径扩大到原来的2倍，要保持扇形的面积不变，扇形的圆心角应（     ）
A、扩大为原来的2倍；             B、缩小为原来的
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；    
C、扩大为原来的4倍；             D、缩小为原来的
[image: image37.wmf]4
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．
18．如图，两地之间有三条可行的路线，它们的长短关系是（　　）
A、一样长；　                   　B、线路①最短；
C、线路②最短；                   D、线路③最短．
19．下列说法正确的个数是（    ）
（1）半径相等的两个圆周长一定相等。  （2）圆的直径缩小6倍，它的面积就缩小36倍。
（3）圆心角越大，所对的弧长也越大    （4）弧长相等的两个扇形，面积也相等。
A、1               B、2            C、3             D、4
20．圆的周长变为原来的2倍，那么它的面积变为原来的（    ）倍
A、2               B、3            C、4             D、5 

①





35%





5%





D





C





B





A





②





③








3

_1323583195.unknown

_1324237568.unknown

_1347343706.unknown

_1347343747.unknown

_1347344083.unknown

_1355752577.unknown

_1419143703.unknown

_1347344100.unknown

_1347343754.unknown

_1347343739.unknown

_1324458945.unknown

_1324459267.unknown

_1324468853.unknown

_1324468831.unknown

_1324458946.unknown

_1324237593.unknown

_1324237603.unknown

_1324458916.unknown

_1324237581.unknown

_1323772622.unknown

_1323772738.unknown

_1323772558.unknown

_1323582608.unknown

_1323583126.unknown

_1323583141.unknown

_1323582739.unknown

_1323582763.unknown

_1323582728.unknown

_1289933927.unknown

_1323582580.unknown

_1289933942.unknown

_1234567909.unknown

_1289933916.unknown

_1234567908.unknown

